FNRREEHERAS R AN RE, W&, SIE. RS

JU. JFEX. JFEOX pomizsn

~T= S B

JU M2 -1

JFEX 440 - |
L e

Kk dEm mE ‘i’!-ﬂ@ .

L r | ®o R 4R

R MR RmAE

BE R BArER B FKmabr & IR A 18
JU. JFEX. JFEOX | WHBLL, A% 6H, ZEH] 2B | 300 RFUALEMN | Hifkib¥ | A% T HRB70 B HB125
A KA | RS ARG +0. 08 < Bk | -0.13 | &K | +£0.13 | +0.4 | FLiFE
M2 x 0.4 Ju M2 1 3.61 0. 76-0. 91 0.79 3.6 2.5 4.07 | 1.65 2.8
JFEOX 0.99-1. 14 1.02
M3 x 0.5 M3 - 4.39 4.37 | 3.96 | 4.88 1.9 3.6
JFEX 1.50-1.78 1.53
JFEOX 0.99-1. 14 1.02
M4 x 0.7 M4 - 7.39 7.37 | 5.23 | 8.17 | 2.55 5.2
JFEX 1.50-1. 78 1.53
JFEOX 0.99-1. 14 1.02
M5 x 0.8 M5 - 7.39 7.37 | 6.48 | 8.17 | 3.05 5.2
JFEX 1.50-1. 78 1.53
M6 x 1 JFEX M6 - 8. 74 1.50-1. 78 1.53 8.72 | 7.72 | 9.74 | 3.3 7.1
WHIRSF (BAL: FE~F in)
e KA | RS ARG +.003 BmAk | -.005 | Bk | +.005 | +.015 | FLiZEE
0#-80 Ju 080 0 . 110 .019-. 022 .020 | .1095 | .076 | .125 | .050 .09
1#-64 Ju 164 0 . 110 .019-. 022 .020 | .1095 | .090 | .125 | .050 .09
0 .019-. 022 . 020
2#-56 Ju 256 . 144 .1435 | .106 | .160 | .065 11
1 . 030-. 036 .031
JFEOX . 039-. 045 . 040
4#40 440 - 172 J171 | 145 | 192 | .065 .14
JFEX . 059-. 070 . 060
JFEOX . 039-. 045 . 040
6432 632 - .213 .212 | .180 | .244 | .075 .17
JFEX . 059-. 070 . 060
JFEOX . 039-. 045 . 040
8#-32 862 - . 290 .289 | .215 | .322 | .090 .20
JFEX . 059-. 070 . 060
JFEOX . 039-. 045 . 040
108-32 032 - . 290 .289 | .245 | .322 | .110 .20
JFEX . 059-. 070 . 060
1/4-20 0420
JFEX - . 344 . 059-. 070 . 060 .343 | .318 | .384 | .120 | .280
1/4-28 0428
iR 13914003355 (FH5E4) BR % #): 13914002255 (BhoeA)

BEJERS: 13511601078 (F4E) A ML www.szjdph.com 1



FNRREEHERAS R AN RE, W&, SIE. RS

Mg H-JU. JFEX. JFEOX

f‘ég ﬁ% %E 5052-H34 43 K ELAR
ZEAKN | BEAN | MHAND | ZEAKN | BHAN | AHANo
JuU M2 1 4 59 0. 45 5.8 133 0.45
JFEOX 3 _ 4 391 1. 35 6.7 622 1.35
JFEX 4 600 1. 35 6.7 934 1.35
JFEOX " ~ 6.7 689 5. 42 11.1 1156 5.42
JFEX 6.7 1134 5.42 11.1 1601 5.42
JFEOX 5 ~ 6.7 689 5.42 11.1 1156 5.42
JFEX 6.7 1134 5.42 11.1 1601 5.42
JFEX M6 - 9.4 1423 12. 43 15.6 1868 12. 43
SR R
f‘ég ﬁ% %E 5052-H34 48 K ELAR
Z¥ 1bs. | #EH A 1bs. | #HHF7 in. 1bs. | %Z%EJ7 1bs. HEH A HH 7 in. 1bs.
JuU 080 0 750 20 2 1000 30 2
JuU 164 0 750 20 3 1000 30 3
0 1000 20 4 1300 30 4
JuU 256
1 1000 20 4 1300 30 4
| JFEOX 900 88 12 1500 140 12
wl grex | 0| 900 135 12 1500 210 12
JFEOX 632 _ 1200 105 20 2100 185 20
JFEX 1300 175 20 2100 255 20
JFEOX 832 ~ 1500 155 48 2500 260 48
JFEX 1500 255 48 2500 360 48
JFEOX 032 ~ 1500 155 48 2500 260 48
JFEX 1500 255 48 2500 360 48
JFEX 0420 - 2100 320 110 3500 420 110
TR A
Z 3P B R ER
1. FERRIR AR R 23550, EREZFITENER W
B ZEH KNI, (\{*J:gi) [.+0. 010"
2. KB ERANR AN RS, RERZEL (RiFR ' [ 0. 25mm
WILED MAEREHA LY (EED | o | o
3 GREEHE BRIRSO AT GRED AT, AL = | =
SKEHEIPATH R /1, BRRIEKE S RER TR §\} —
4, RERSLERE B W R R R AR BT EA T ZMEN ﬁ\ﬁ? EE&>§§
T2 R 3R L == | o
5. FEIGHERAT PARS k223 f5 0 R B R AR 7530 +0. 13mm/0. 25mm
6+ HAEBIFAIERRIERABEE, B IRHRIFIRL. “DRIL” B iEas b= 5 R~
YRR 13914003355 (FH4a) FAR ). 13914002255 (k)

BEJERS: 13511601078 (F4E) A ML www.szjdph.com 2



